



Sønderup - Nordrup - Gudum

Fællesmenighedsrådsmøde onsdag 22-01-2025 kl.19.30 til 21.30 i

Henrys hus Nordrup.

Til stede: Tordis Sværke, Peder Aagaard, Frank Pedersen, Niels Eggert, Kirsten Christiansen, Anna Müller, Anders Yttrup, Nina Jørgensen, Ellen Tønning, Annabelle Pedersen, Stine Tobel Nielsen, Tommy Toudahl Corfixen og Kaja Kyed Jespersen

Afbud: Tommy Corfixen

Dagsorden:

1. Velkomst, vi synger en salme -Gudum vælger salme.
2. Valg af ordstyrer og referent.
3. Godkendelse af dagsorden.
4. Der skal nedsættes et udvalg vedr. samarbejdsaftale regnskab de 3 råd imellem.
5. Gudum situation efter valget og fællesrådets.
6. Underskud i fælleskassen.
7. Præsten orienterer
8. Status fra udvalget vedr. præstegårdshaven.
9. Mødesal status ved Niels Eggert.
10. Grundlovsdag
 - a. Vi mangler taler da Ulla Thorbjørn har meldt afbud.
 - b. Underholdning
 - c. Besisning
11. Forslag om hjertestarter – opfølgning.
12. Kollekt og indsamlede midler – digital bogføring ved Tommy og Peder.
13. Sogneaften sæson 2025-2026 status.
14. Koncerter med koret ved Annabelle Pedersen.
15. Højskolesangbogen samt melodibogen ved Peder Aagaard.
16. Kunst og kirker 2025.

17. Nytårskur evaluering.
18. Sønderup orienterer.
19. Gudum orienterer.
20. Nordrup orienterer.
 - a. Fordeling af gudstjenester.
 - b. Besøg af kirkegårdskonsulent.
21. Næste møde dato 11/3, Nordrup sørger for brød til næste møde.
22. Eventuelt.
23. Godkendelse af referat inden underskrift.

Forslag til Grundlovstaler:

Poul Joachim Stender – vil gerne – optaget

Sørine Gotfredsen - vil gerne – optaget

Peter Fischer-Møller - optaget

Rektor Lotte Büchert

Karin Tellerup Have

Knud Vincent

Jacob Mark

Jørn Noe

Referat:

1. Velkomst, vi synger en salme -Gudum vælger salme.
 - a. Vi sang "lysets engel ..."
2. Valg af ordstyrer og referent.
 - a. Stine blev ordstyrer og Peder referent
3. Godkendelse af dagsordenen.
 - a. Dagsordenen blev godkendt
4. Der skal nedsættes et udvalg vedr. samarbejdsaftale regnskab de 3 råd imellem.
 - a. Udvalget kom til at bestå af Frank, Peder, Stine, Nina, Annabelle og Anders
 - b. Det blev besluttet at finde dok. af tidligere regnskabspraksis frem
 - c. Frank indkalder til møde i udvalget, når der er gennemført eftersøgning af dok.
5. Gudum situation efter valget og fællesrådets.
 - a. Sagen ligger stadig hos provstiet
6. Underskud i fælleskassen.
 - a. Udvalget under pkt 4 vil kigge på det.
7. Præsten orienterer
 - a. Præsten var syg
8. Status fra udvalget vedr. præstegårdshaven.
 - a. Det ser pænt og fint ud.
 - b. Budget for vedligeholdelse 30.000 kr. pr. år
 - c. Annabelle og Stine er fremover udvalget vedr. præstegårdshaven
9. Mødesal status ved Niels Eggert.
 - a. Der er gravet ud til fundament for det nye, der skal opføres. Ny sokkel er støbt. Det går planmæssigt.
 - b. Vi skal have afklaret, hvad der skal gøres ved arrangementer frem til hen over påske, når mødesalen ikke længere er tilgængelig
10. Grundlovsdag
 - a. Vi mangler taler da Ulla Thorbjørn har meldt afbud.
 - i. Frank finder en fra listen i dagsordenen
 - b. Underholdning
 - i. Evergreen vil blive bedt om at underholde
 - ii. Lyd: Frank vil spørge Henning om han kender en fornuftig lydperson og evt. telt

- c. Bespisning
 - i. Vi valgte at bruge Tutten igen
- 11. Forslag om hjertestarter – opfølgning.
 - a. Kaja og Annabelle kører videre med dette. Anna hører Lokalrådet, om de vil være med i udvalget
- 12. Kollekt og indsamlede midler – digital bogføring ved Tommy og Peder.
 - a. Peder orienterede om, at kollekt og indsamling fra sogneaftener går ind på kontoen med sociale midler og fordeles fra det. Der føres en protokol over, hvem der betænkes.
- 13. Sogneaften sæson 2024-2025 status.
 - a. Det går planmæssigt. Planlægningen af sogneaftener for den kommende sæson begynder snart
 - b. Udvalget består nu af Tordis, Ellen, Helle og Peder
- 14. Koncerter med koret ved Annabelle Pedersen.
 - a. Vi besluttede, at vi gerne vil foreslå Evergreen til at synge påske, grundlovsdag, høstgudstjeneste og til jul
 - b. Peder hører Tommy og Henning
- 15. Højskolesangbogen samt melodibogen ved Peder Aagaard.
 - a. Vi aftalte at købe 40 Højskolesangbøger og en melodibog til mødesalen
 - b. Peder sørger for anskaffelse af bøgerne
- 16. Kunst og kirker 2025.
 - a. Det går planmæssigt. KOK er 8. og 9. november
- 17. Nytårskur evaluering.
 - a. Det var en hyggelig aften, der var ros til arrangørerne
 - b. Y-men løftede opgaven med servering og oprydning rigtig fint
 - c. Der var lidt bemærkninger til den noget saltede menu
- 18. Sønderup orienterer.
 - a. Se ovenfor
- 19. Gudum orienterer.
 - a. Lydanlægget er blevet vedligeholdt, så teleslyngen fungerer igen
 - b. KOK gik godt
- 20. Nordrup orienterer.
 - a. Fordeling af gudstjenester.

- i. Martin står for 2/3 af gudstjenesterne; dette skal der kigges på. Pkt. til senere fællesmøde.
- b. Besøg af kirkegårdskonsulent.
 - i. Det var en fin tur rundt på kirkegården sammen med konsulenten og graver Martin
 - ii. Kirkegårdskonsulenten kom med fine forslag til forbedring af kirkegården
 - iii. Konsulenten vil komme med dokumenterede forslag, og så skal der arbejdes videre med dem

21. Næste møde dato 11/3, kl. 18.30. Nordrup sørger for brød til næste møde.

- a. Det bliver i Henrys hus
- b. Vi begynder med spisning

22. Eventuelt.

- a. Der er kommet nye blanketter til aflønning af vikarer. Disse skal anvendes
- b. Afholdelse af Fastelavn foregår i Sønderup kl. 11.30. Anders efterlyste frivillige til det praktiske
- c. Kaja vil lave oplæg til sedler om arrangementet til uddeling hos børnene

Godkendelse af referat inden underskrift.

Kirsten Debb Ulsen
 Ellen Tønnes
 Annelise
 Anna Stiller
 Ansgjinn
 Condi Svanke
 Peter La.
 Kirsten Christensen
 Røge Bus
 Gunnar
 Niels Eggert
 [Signature]

Navn	Adresse	Telefon	Mail	Sogn	Formand / kontaktperson
Frank Pedersen	Kulbyvej 43, 4270 Høng	41232133	fepart1@hotmail.com	S	Formand / kontaktperson
Peder Aagaard	Gl. Søndervangsvej 4, 4200 Slg	42808490	peder@aagaard.dk	S	Kasserer / Næstformand
Tordis Sværke	Frejas Vænge 4, 3mf, 4200 Slg	29240601	tordis.svaerke@gmail.com	S	Sekretær
Kirsten Christiansen	Rønnesholm 43, 4200 Slg	24460442		S	
Niels Eggert	Lysningen 17, 4200 Slg	52539774	niels.eggert@mail.dk	S	Kirkeværge
Leif Esmann	Frejas Vænge 4, 3mf, 4200 Slg	25749009	leif.esmann@gmail.com	S	Stedfortræder
Randi Pedersen	Kulbyvej 43, 4270 Høng	29126473	dyrehavehuset@hotmail.com	S	Stedfortræder
Stine Tobel Nielsen	Krogsagervej 8, 4200 Slg	31237807	stinetobel@gmail.com	N	Formand
Anna Müller	Herrestrupvej 3, 4200Slg	23300519	annanordrup@icloud.com	N	Næstformand/kontsktperson
Ellen Tønning	Ødemarksvej 6, 4190 Munke Bj.	29439061	ellenogtorben@gmail.com	N	Kirkeværge
Nina Jørgensen	Mistbjergvej 9, 4190 Munke Bj.	40151615	gert.frys@c.dk	N	Kasserer
Kaja Kyed Jespersen	Nordrupvej 21, 4200 Slg	26577956	kajakyed@gmail.com	N	Sekretær
Kirsten Dethlefsen	Mistbjergvej 7, 4200 Slg	29454287	kirsten.dethlefsen@gmail.com	N	Stedfortræder
Anders Ytrup	Gudumvej 4, 4200 Slg	30553160	abyttrup@mail.dk	G	Kasserer
Annabelle Pedersen	Leragervej 1, 4200 Slg	20951772	lerager@lerager1.dk	G	Formand
Tommy Corfixen	Sønderupvej 4,4200 Slg	23456886	tcc@km.dk	S+N+G	Præst
Sascha Baasch		51720566	sb@regnskabskontor.dk	S	Regnskabsfører
Birgit Hjortstrand	Kirkevænget 28, 4200 Slg	30247237	birgit.hjortstrand@gmail.com	G	Regnskabsfører
Henning Vilén	Valbyvej 46, 4200 Slg	23439042	belcanto@scanopera.dk	S+N+G	Organist
Gertrud Antal		26884261	gertrud3@hotmail.com	S+N+G	Kirkesanger
Per Larsen		42914179	peraagel22@gmail.com	S	Graver
Martin Hoffmann		29852754	martinzweibrucken@hotmail.cc	N+G	Graver